
YURT TENT
Model: ZJXYMXT-5M



This is the original instruction, please read all manual instructions carefully 
before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user manual. 
The appearance of the product shall be subject to the product you received. 
Please forgive us that we won't inform you again if there are any technology or 
software updates on our product.

YURT TENT
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Model: ZJXYMXT-5M
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SPECIFICATIONS
Model ZJXYMXT-5M

Product

Size

Diameter: 5m

Height: 2.8m

Height of Door: 1.3m

Height of fence:1.4m

Color Beige

! CAUTIONS
1. Please refer to parts list to check items you received carefully, do not discard any of the

packaging until you have checked that you have all the parts & hardware! Don't hesitate to

contact us if you missed parts, have broken parts or have any other installation problems.

2. Select a level site clear of rocks, branches, and other hard or sharp objects to install

your tent and be sure that no underground utilities are present. Do not set up your tent

under trees or tall buildings to avoid potential safety hazards caused by falling objects.

3. The tent is manufactured for use as a temporary structure and does not meet structural

code, the installer is responsible for anticipating weather severity for the proper time of

installation.

4. As the tent needs to be fixed at any time during the building process, enlist at least one

person to assist you when it is time to assemble the tent.

5. The warnings, cautions, and instructions discussed in this instruction manual cannot

cover all possible conditions. We will not be responsible for any damage caused by human

factors. If there is any problem during the use of the product, please contact us in time.

! WARNING
1. Keep away from children, the elderly and other people to prevent personal injury

caused by falling metal frames during installation.

2. Keep all flame and heat sources away from this tent fabric to avoid the tent burning by

accidental contact.
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Miglioramento della casa conveniente e
affidabile.

YURTA TENDA
Modello:ZJXYMXT-5M
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Modello:ZJXYMXT-5M

Questo è l'originale istruzioni, per favore Leggere Tutto manuale istruzioni
accuratamente​
Prima operativo.VEVOR riserve UN chiaro interpretazione del nostro utente
manuale. L'aspetto del prodotto sarà soggetto A IL prodotto Voi ricevuto.

YURT TENT
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Per favore perdonami noi che non lo faremo ti informo di nuovo se ce ne sono
tecnologia O aggiornamenti software su Nostro prodotto.
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SPECIFICHE

Modello ZJXYMXT-5M

2,8

metr

i

Prodott

o

Misurar

e

Diametro: 5 m

Altezza: 2,8 m

Altezza della

porta: 1,3 m

Altezza di

recinzione: 1,4 m
1,3

mili

oni

1,4

m

Colore Beige

5 metri

!ATTENZIONI
1. Per favore fare riferimento A parti lista t A controllo elementi Voi ricevuto con
attenzione, fare non scartare Qualunque Di IL confezione Fino a Voi Avere controllato
Quello Voi Avere​ Tutto IL parti &hardware!Non esitare A contatto noi se tu mancato
parti, hanno rotto parti O Avere Qualunque altro installazione problemi.

2.Seleziona UN livello sito chiaro Di rocce, rami e altro difficile O affilato​ oggetti A
installare la tua tenda E assicurati che NO metropolitana utilità Sono presente.Fare non
impostato su la tua tenda sotto gli alberi o in alto edifici da evitare potenziale sicurezza
pericoli causato cadendo oggetti.

3.Il tenda È prodotto per utilizzo COME UN temporaneo​ struttura E fa non Incontrare
cod ice strutturale , il installatore È responsabile dell'anticipazione della severità
meteorologica per IL corretto tempo Di

installazione.

4.Come IL tenda esigenze A Essere fisso A Qualunque tempo durante​ IL edificio
processo, arruolamento A meno uno persona a assisterti quando T È tempo A
assemblare IL tenda.

5.Il avvertenze, precauzioni e istruzioni discusso In Questo istruzione manuale non può

copertina Tutto possibile condizioni.Non lo faremo Essere responsabile per Qualunque
danno​ causato di umano fattori.Se ci sono È Qualunque problema durante IL utilizzo
del prodotto, per favore c ontatto noi In tempo.

!AVVERTIMENTO
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1.Mantenere lontano da bambini, il anziano E​ altro persone A impedire
personale lesione causata cadendo telai metallici durante installazione.

2.Mantenere tuttafiamma E Calore fonti lontano da Questo tenda tessuto A Evitare IL
tenda bruciante di accidentale contatto.
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!CURA ISTRUZIONI
1. Pulisci detriti e mantieni la tela Asciutto Quando immagazzinamento IL tenda, negozio il
metallo telaio e tela separatamente In IL trasportare​ borsa A impedire muffa O danno.

2. Utilizzare un detersivo normale E acqua per pulizia se IL la tenda è sporca.

!PRECAUZIONI
IL seguente precauzioni Dovrebbe Essere preso Quando Voi andare all'aperto:

1. Sii certo Quello tuo tenda È correttamente ventilato (specialmente Se Voi decidere​ A
ignorare IL Primo avvertimento e usa un riscaldatore nel tuo tenda). Il monossido di carbonio è
reale e può causare gravi

danno come COME morte.Sfiati E schermi​ Sono costruito in IL tenda corpo.

2. Assicurati di ancorare correttamente la tenda : questo è non una tenda

indipendente: segui questi istruzioni per le corrette pratiche di picchettamento e

assicurarsi che tutte le linee e i picchetti siano saldamente fissati fisso.

3.Assicurarsi che i bambini siano sorvegliati dentro e intorno alla tenda. sempre.

4. Non utilizzare candele, fiammiferi o fiamme libere di alcun tipo all'interno o nelle vicinanze della
tenda.

5. È meglio non cucinare dentro una tenda, ma se lo sei, fallo non Partire cucina incustodito.

Fare Sicuro griglie,cucina elettrodomestici E simile n o n deve essere posizionato più vicino

più di 1 metro a tenda tela. Lì Dovrebbe Essere NO utilizzo Di aprire incendi O

incandescente g carbone dentro tende O vicino tenda di tela: il fuoco può diffondersi molto

rapidamente. Non si dovrebbe usare fuoco aperto o incandescente carbone dentro tende O

vicino tenda tela COME Là È UN significativo​ rischio da IL accumulo Di

Monossido di carbonio (CO), in particolare in UN con multato spazio dentro IL tenda.Tutti
flessibile tubi

E giunti A IL gas bruciatore Dovrebbe​ Essere controllato per perdita E Quello Esso È In
Bene ordine.

6. Accendere fuochi da campo sottovento e a diversi metri di distanza da un tenda e
assicurati di completamente spegnere fuochi da campo Prima in partenza UN campeggio
O Prima​ in pensione per IL notte.

7. Prestare estrema attenzione quando si canta alimentato a carburante lanterne O
riscaldatori dentro attento e utilizzare lanterne a batteria ogni volta possibile.Fare non fare
rifornimento lampade, riscaldatori O stufe

dentro UN tenda.Estinguere O giro spento Tutto lanterne prima andando​ A sonno.



3

8. Non fumare in tenda né conservare liquidi infiammabili all'interno. Installazione di tronco
d'albero

bruciatori O riscaldamento attrezzatura​ A tuo Proprio rischio.

9.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI
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PARTI LISTA

NO. NOME DISEGNO QUANTITÀ

1 Circo tenda 1

2 Centro palo 1

3 Lato palo 8

4 Grande palo 8

5 Piccolo palo 8

6 Martello
6(

MA 1

7 Palo borsa 1
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

FARE UN PASSO 1 Aggiustare IL tenda corpo

·Appoggia la tenda a terra, tienila IL pavimento teso con partner.Palo giù 8

tenda angoli con IL piccolo palo .

Piccola posta in gioco Martello

!NOTA:

Per favore non farlo palo giù

troppo
A Questo passo per Dopo aggiustamento t.

1

Il paletto mantiene un angolo Di 45°-60°
con

il terreno, quindi IL angolo di
cuscinetto
capacità È IL più grande.

◎

(o



FARE UN PASSO 2 Montare la tenda

● Assemblare IL centro polo e Attraverso IL incorporato metallo fibbia.

·Uno persona Mettere centro palo SU IL mezzo punto di pavimento per

puntellamento su IL tenda.

6



FAREUNPASSO 3 Installare il palo della porta

● Assemblare IL lato pali E supporto IL parete laterale con loro.Fissare IL

plastica fibbia di lato pali per migliore fissazione.

7
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FARE UN

PASSO 4

Fine IL tenda assemblea​

● Fissare il nastro monoblocco antivento corda con grande​ pali E
stringere IL

regolabile fibbia.

●Si consiglia di tirare fuori le corde di ancoraggio lungo IL direzione
Di ogni cucitura

sul tetto della tenda A Ottenere il perfetto visivo effetto E stabilità.
(Fare

aggiustamenti al tenda pali Dopo Questo passo,i f necessario.)

Grande palo Martello
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Produttore: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Indirizzo: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
RAPPRESENTANTE CE: E-CrossStu GmbH.
Mainzer Landstr.69, 60329 Francoforte sul Meno.
RAPPRESENTANTE DEL REGNO UNITO: YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Ufficio 147, Centurion House, London Road,
Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
Importato in AUS: SIHAO PTY LTD.
1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122 Australia
Importato negli USA: Sanven Technology Ltd.
Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 9173 0







Asequible. Confiable.Mejoras para el hogar.

YURTA CARPA
Modelo: ZJXYMXT-5M
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Modelo: ZJXYMXT-5M

Este es el original instrucciones, por favor leer todo manual instrucciones con
cuidado
antes VEVOR en funcionamiento reservas a claro interpretación de
nuestros usuario manual. La apariencia del producto estará sujeta a a el
producto tú recibió.

YURT TENT
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Por favor, perdóname nosotros que no lo haremos Te informaré de nuevo si
hay alguno tecnología o actualizaciones de software en nuestro producto.
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PRESUPUESTO

Modelo ZJXYMXT-5M

2,8

m

Product

o

Tamaño

Diámetro: 5 m

Altura: 2,8 m

Altura de la

puerta: 1,3 m

Altura de Valla: 1,4

m
1,3

m

1,4

m

Color Beige

5 metros

¡PRECAUCIONES!
1. Por favor referirse a regiones lista​ a controlar elementos tú recibió con cuidado,
hazlo no desechar cualquier de el embalaje hasta tú tener comprobado eso tú tener​
todo el regiones ¡Hardware!No dudar a contacto a nosotros si usted omitido partes,
tienen e roto regiones o tener cualquier otro instalación problemas.

2. Seleccionar a nivel sitio claro de rocas, ramas y otro duro o afilado​ objetos a
instalar tu tienda de campaña y estar seguro de que No subterráneo servicios públicos
son presente.Hazlo no configurado arriba tu tienda de campaña bajo los árboles o en la
parte alta edificios que se deben evitar seguridad potencial peligros causado al caer
objetos.

3.El carpa es fabricado para usar como a temporario​ estructura y hace no encontrarse
código estructural , el instalador es responsable de anticipar la severidad del clima para
el adecuado tiempo de

instalación.
4.Como el carpa necesidades a ser fijado en cualquier tiempo durante​ el edificio
proceso de alistamiento en el menos uno persona a ayudarte cuando t es tiempo a armar
el carpa.

5.El advertencias, precauciones y instrucciones discutido en este instrucción manual no
puedo

cubrir todo posible condiciones. No lo haremos ser responsable para cualquier daño​
causado por humano factores.Si hay es cualquier problema durante el usar del producto,
por favor contacto​ a nosotros en tiempo.
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!ADVERTENCIA
1. Mantener lejos de niños, los anciano y​ otro gente a prevenir personal lesión
causada al caer marcos metálicos durante instalación.

2. Mantener llamas de todo y calor fuentes lejos de este carpa tela a evitar el carpa
incendio por accidental contacto.
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!CUIDADO INSTRUCCIÓN
1. Limpiar escombros y conserva el lienzo seco cuando almacenamiento el tienda de
campaña, almacén el metal marco y lienzo por separado en el llevar​ bolsa a prevenir
moho o daño.

2. Utilice detergente normal y agua para limpieza si el La tienda de campaña está sucia.

!PRECAUCIONES
El siguiente precauciones debería ser tomado cuando tú ir al aire libre:

1. Asegúrate eso su carpa es adecuadamente ventilado (especialmente si tú decidir​ a
ignorar el primero advertencia y usa un calentador en tu (tienda de campaña). El monóxido de
carbono es real y puede causar graves daños.

daño semejante como Muerte.Ventiladores y pantallas​ son construido en el carpa cuerpo.

2. Asegúrate de anclar bien tu tienda de campaña ; esto es no una tienda de

campaña independiente—seguir estos instrucciones Para una correcta instalación de

estacas , asegúrese de que todos los vientos y estacas estén bien sujetos. fijado.

3. Asegúrese de que los niños estén supervisados dentro y alrededor de la tienda de campaña.
En todo momento.

4. No utilice velas, fósforos ni llamas abiertas de ningún tipo dentro o cerca de una tienda de
campaña.

5. Es mejor no cocinar dentro de una tienda de campaña, pero Si lo eres, hazlo no dejar
cocinando desesperado.

Hacer seguro parrillas, cocinar accesorios y similar n o debe colocarse más cerca que 1

metro a carpa lienzo. Allí debería ser No usar de abierto incendios o brillante​ carbón

adentro tiendas de campaña o cerca El fuego puede propagarse a través de la lona de una
tienda de campaña. muy rápidamente. No se debe utilizar fuego abierto ni luces incandescentes.

carbón adentro tiendas de campaña o cerca carpa lienzo como allá es a significativo​

riesgo de el acumulación de

Monóxido de carbono (CO), particularmente en a multado​ espacio adentro el tienda de
campaña.Todo flexible tubos

y acoplamientos a el gas quemador debería​ ser comprobado para fuga y eso él es en
bien orden.

6. Encender fogatas a sotavento y a varios metros de un carpa y asegúrate de
completamente extinguir fogatas antes partida a cámping o antes​ saliente para el
noche.
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7. Tenga mucho cuidado al usar propulsado por combustible faroles o calentadores adentro
tienda y usar linternas que funcionan con pilas cuando sea Es posible. no repostar
lámparas, calentadores o estufas

adentro a tienda de campaña.Apagar o doblar apagado todo lantems antes yendo​ a
dormir.

8. No fumar ni almacenar líquidos inflamables dentro de la tienda. Instalación de registro

quemadores o calefacción equipo​ en su propio riesgo.

9.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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REGIONES LISTA

NO. NOMBRE DIBUJO CANTIDAD

1 Circo carpa 1

2 Centro polo 1

3 Lado polo 8

4 Grande apostar 8

5 Pequeño apostar 8

6 Martillo
6(

MA 1

7 Apostar bolsa 1
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE

PASO 1 Arreglar el carpa cuerpo

·Extiende tu tienda de campaña en el suelo, mantén el piso tenso con
socio.Participación abajo 8

carpa esquinas con el pequeño apostar .

Pequeña participación Martillo

!NOTA:

Por favor, no lo hagas. apostar

abajo demasiado
en este paso para más tarde ajuste t.

1

La estaca mantiene un ángulo de 45°-60°
con

el suelo, así que el ángulo de
rodamiento

◎

(o
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capacidad es el más grande.



PASO 2 Apuntala la tienda

● Ensamblar el centro polo e a través de el incorporado metal hebilla.

·Uno persona poner centro polo en el medio punto de piso para

apuntalamiento arriba el carpa.

6



PASO 3 Instalar barra de puerta

● Ensamblar el lado postes y apoyo el pared lateral con Sujétalos. el

plástico Abrochar hacia un lado postes para Mejor fijación.

7
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PASO 4 Finalizar el carpa asamblea​

● Reparar el viento de la cinta de una sola pieza soga con grande​
estacas y apretar el

ajustable hebilla.

●Se recomienda tensar los vientos. a lo largo de el dirección de cada
costura

en el techo de la tienda a conseguir el perfecto visual efecto y
estabilidad. (Hacer

ajustes a los carpa estacas después este paso,i f necesario.)

Grande
apostar

Martillo
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Fabricante: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Dirección: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
REPRESENTANTE CE: E-CrossStu GmbH.
Mainzer Landstr.69, 60329 Fráncfort del Meno.
REPRESENTANTE EN EL REINO UNIDO: YH CONSULTING LIMITED.
A la atención de YH Consulting Limited, Oficina 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
Importado a Australia: SIHAO PTY LTD.
1 ROKEVA STREET, EASTWOOD, NSW 2122, Australia
Importado a EE. UU.: Sanven Technology Ltd.
Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 9173 0







Prisvärd. Pålitlig. Hemförbättring.

JURTA TÄLT
Modell: ZJXYMXT-5M
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Modell: ZJXYMXT-5M

Detta är originalet instruktioner, tack läsa alla manuell instruktioner noggrant​
före drift.VEVOR reserver en rensa tolkning av våra användare manual.
Produktens utseende ska vara föremål för till de produkt du mottagen.
Förlåt mig oss att vi inte kommer att meddela dig igen om det finns några
teknologi eller programuppdateringar på vår produkt.

YURT TENT
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SPECIFIKATIONER

Modell ZJXYMXT-5M

2,8

m

Produkt

Storlek

Diameter: 5 m

Höjd: 2,8 m

Dörrhöjd: 1,3 m

Höjd på staket: 1,4

m
1,3

m

1,4

m

Färg Beige

5m

!VARNINGAR
1. Snälla hänvisa till delar lista t till kontrollera föremål du mottagen försiktigt, gör inte
kassera några av de förpackning tills du ha kontrollerade att du ha e alla de delar
&hårdvara! Gör inte tveka till kontakta oss om du missade delar, har bruten delar eller ha
några andra installation problem.

2. Välj en nivå plats rensa av stenar, grenar och andra hård eller skarp​ föremål till
installera ditt tält och var säker på att inga underground- verktyg är presentera. Gör inte
inställd upp ditt tält under träd eller höga byggnader att undvika potentiell säkerhet faror
orsakade genom att falla föremål.

3. Den tält är tillverkad för använda som en tillfällig​ strukturera och gör inte möta
strukturell kod, den installatör är ansvariga för att förutse väderförhållandena de rätt tid av

installation.
4. Som de tält behov till vara fast på några tid under​ de byggnad process, värva på
minst en person till hjälpa dig när t är tid till montera de tält.

5. Den varningar, försiktighetsåtgärder och instruktioner diskuterade i detta instruktion
manuell kan inte

täcka alla möjlig villkor. Vi kommer inte vara ansvarig för några skada​ orsakade av
mänsklig faktorer. Om det finns är några problem under de använda av produkt, tack
kontakt​ oss i tid.

!VARNING
1. Behåll bort från barnen, de äldre och​ andra personer till förhindra personlig
skada orsakad genom att falla metallramar under installation.
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2. Behåll allflam och värme källor bort från detta tält tyg till undvika de tält brinnande av
tillfällig kontakta.
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!VÅRD INSTRUKTION
1. Rengör skräp och behåll duken torka när förvaring de tält, butik metallen​ ram och duk
separat i de bär​ väska till förhindra mögel eller skada.

2. Använd vanligt tvättmedel och vatten för rengöring om de tältet är smutsigt.

!FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER
De följande försiktighetsåtgärder skall vara tagen när du gå utomhus:

1. Var säker att din tält är ordentligt ventilerad (särskilt om du besluta​ till ignorera de
första varning och använd en värmare i din tält). Kolmonoxid är verkligt och kan orsaka allvarliga

skada sådan som död.Ventiler och skärmar​ är inbyggd till de tält kropp.

2. Se till att förankra ditt tält ordentligt – det här är inte ett fristående tält – följ dessa
instruktioner för korrekt stakningspraxis och se till att allguy-linor och pinnar är ordentligt fästa
fast.

3. Se till att barn övervakas i och runt tältet vid alla tider.

4. Använd inte ljus, tändstickor eller öppen låga av något slag i eller nära ett tält.

5. Det är bättre att inte laga mat inuti ett tält, men om du är det, gör det inte lämna matlagning
utan tillsyn.

Göra säker grillar, matlagning apparater och liknande får inte placeras närmare än 1 meter till

tält duk. Där skall vara inga använda av öppna bränder eller glödande g kol inuti tält eller

nära tältduk - eld kan sprida sig mycket snabbt. Det bör inte användas öppen eld eller glödande

kol inuti tält eller nära tält duk som det är en betydande​ risk från de uppbyggnad av

Kolmonoxid (CO), särskilt i en bötfälld​ utrymme inuti de tält.Allt flexibel rör

och kopplingar till de gas brännare s borde vara kontrollerade för läckage och att det är i
bra beställa.

6. Bygg lägereldar medvind och flera meter bort från en tält och se till att fullt släcka
lägereldar före lämnar en campingplats eller före e pensionering för de natt.

7. Var extremt försiktig när du sjunger bränsledriven lyktor eller värmare inuti uppmärksam
och använd batteridrivna lyktor när som helst möjligt. Gör inte tanka lampor, värmare eller
spisar

inuti en tält.Släck eller sväng av alla lantems före gå ing till sova.

8. Rökning är inte tillåten i tältet och förvaring av brandfarliga vätskor är inte tillåten. Installation
av logga

brännare eller uppvärmning utrustning​ på din egen risk.

9.
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SPARA DESSA INSTRUKTIONER
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DELAR LISTA

INGA. NAMN RITNING ANTAL

1 Cirkus tält 1

2 Centrum stolpe 1

3 Sida stolpe 8

4 Stor insats 8

5 Små insats 8

6 Hammare
6(

MA 1

7 Insats väska 1
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MONTERINGSANVISNING

STEG 1 Fixera de tält kropp

· Lägg upp ditt tält på marken, håll de golv spänd med partner.Sats ner 8

tält hörn med de små stake e.

Smallstake Hammare

!NOTERA:

Snälla gör inte det insats ner för

mycket
på detta steg för senare justering​

1

Staken bibehåller en vinkel av 45°-60° med

marken, så de vinkel av lager
kapacitet är de största.

◎

(o



STEG 2 Ställ upp tältet

● Montera de centrum pol e genom de inbyggt metall spänne.

·En person sätta centrum stolpe på de mitten punkt av golvet för stöttning

upp de tält.

6



STEG 3 Montera dörrstången

● Montera de sida poler och stöd de sidovägg med dem. Fäst de plast

spänne åt sidan stolpar för bättre fixering.

7
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STEG 4 Avsluta de tält montering​

● Fixera den enda vävlindningen rep med stor e insatser och spänna de

justerbar spänne.

●Rekommendera att dra ut staglinorna längs de riktning av varje söm

på tälttaket till få den perfekta visuell effekt och stabilitet. (Göra

justeringar av tält insatser efter detta steg, i f behövs.)

Stor insats Hammare
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Tillverkare: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adress: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
EU-representant: E-CrossStu GmbH.
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.
REPRESENTANT FÖR STORBRITANNIEN: YH CONSULTING
LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Kontor 147, Centurion House, London Road,
Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
Importerad till Australien: SIHAO PTY LTD.
1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122 Australien
Importerad till USA: Sanven Technology Ltd.
Svit 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 9173 0
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Model:ZJXYMXT-5M

Dit is het origineel instructie, alstublieft lezen alle handmatig instructies volledig
verzorgen
voor operating.VEVOR reserves A duidelijk interpretatie van onze gebruiker
handleiding. Het uiterlijk van het product is onderworpen aan naar de
product Jij ontvangen.

YURT TENT
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Vergeef me alsjeblieft ons dat we niet zullen u opnieuw informeren als er
enige zijn technologie of software-updates op ons product.
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SPECIFICATIES

Model ZJXYMXT-5M

2,8m

Product

Maat

Diameter: 5 m

Hoogte: 2,8 m

Hoogte van de deur:

1,3 m Hoogte van

hek: 1,4m
1,3m

1,4m

Kleur Beige

5m

!WAARSCHUWINGEN
1. Alstublieft refereren naar onderdelen lijst t naar rekening artikelen Jij ontvangen
voorzichtig,doe niet weggooien elk van de verpakking tot Jij hebben gecontroleerd Dat Jij
hebben​ alle de onderdelen &hardware!Niet doen huiveren naar contact ons als je
gemist onderdelen, hebben gebroken onderdelen of hebben elk ander installatie
problemen.

2.Select A niveau site duidelijk van rotsen, takken en ander moeilijk of scherpe arp
objecten naar installeren jouw tent En zorg ervoor dat Nee ondergronds
nutsvoorzieningen Zijn heden.Do niet ingesteld omhoog je tent onder bomen of hoge
gebouw s om te vermijden potentiële veiligheid gevaren veroorzaakt door te vallen
objecten.

3.De tent is vervaardigd voor gebruik als A tijdelijk​ structuur En doet niet ontmoeten
structurele code,de installateur is verantwoordelijk voor het voorspellen van de ernst van
het weer voor de juist tijd van

installatie.

4.Als de tent behoeften naar zijn vast bij elk tijd tijdens​ de gebouw proces,aanwerven
bij minst een persoon aan u helpen wanneer T is tijd naar monteren de tent.

5.De waarschuwingen, voorzorgsmaatregelen en instructies besproken in dit instructie
handmatig kan niet

omslag alle mogelijk voorwaarden.Wij zullen niet zijn verantwoordelijk voor elk schade​
veroorzaakt door menselijk factoren.Als er is elk probleem tijdens de gebruik van de
product, alstublieft contact​ ons in tijd.
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!WAARSCHUWING
1. Houd weg van kinderen,de ouderen En​ ander mensen naar voorkomen
persoonlijk letsel veroorzaakt door te vallen met al frames tijdens installatie.

2. Houd allflame En warmte bronnen weg van dit tent stof naar voorkomen de tent
brandend door toevallig contact.
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!ZORG INSTRUCTIE
1.Schoonmaken brokstukken en houd het canvas droog wanneer opslaan de tent,winkel
het metaal frame en canvas afzonderlijk in de dragen​ tas naar voorkomen meeldauw of
schade.

2. Gebruik normaal wasmiddel En water voor schoonmaken als de tent is vuil.

!VOORZORGSMAATREGELEN
De volgend voorzorgsmaatregelen zou moeten zijn genomen wanneer Jij gaan buiten:

1. Wees zeker Dat jouw tent is op de juiste manier geventileerd (vooral als Jij beslissen​
naar negeren de Eerst waarschuwing en gebruik een verwarming in uw tent).Koolmonoxide is
echt en kan ernstige gevolgen hebben

schade zo een als dood.Ventilatieopeningen En scherm​ Zijn gebouwd naar binnen de tent
lichaam.

2. Zorg ervoor dat je je tent goed vastzet . Dit is niet een vrijstaande tent - volg deze
instructies voor de juiste vastzetpraktijken en zorg ervoor dat alle spanlijnen en pennen stevig

vastzitten vast.

3. Zorg ervoor dat kinderen in en rond de tent onder toezicht staan. alle tijden.

4. Gebruik geen kaarsen, lucifers of open vuur van welke aard dan ook in of in de buurt van een
tent.

5. Het is beter om niet te koken in een tent, maar als je dat bent, doe het dan niet vertrekken
koken onbeheerd.

Maken Zeker grills,koken apparaten En vergelijkbaar mag niet dichterbij worden geplaatst

dan 1 meter tot tent canvas.Daar zou moeten zijn Nee gebruik van open branden of

gloeiende g houtskool binnen tenten of in de buurt van tentdoek - vuur kan zich verspreiden

heel snel. Er mag geen gebruik worden gemaakt van open vuur of gloeiende houtskool binnen

tenten of in de buurt van tent canvas als daar is A significant​ risico van de opbouw van

Koolmonoxide (CO), met name in A burgelijk​ ruimte binnen de tent.Alles flexibele buizen

En koppelingen naar de gas brander zou moeten zijn gecontroleerd voor lekkage En Dat
Het is in Goed volgorde.

6. Bouw kampvuren in de wind en enkele meters verwijderd van een tent en zorg ervoor
dat volledig blussen kampvuren voor vertrekken A camping of voor​ met pensioen
gaan voor de nacht.

7. Wees uiterst voorzichtig bij het gebruik van op brandstof aangedreven lantaarns of
verwarmingselementen binnen aandachtig en gebruik batterij-aangedreven lantaarns
wanneer dan ook mogelijk.Do niet tanken lampen,verwarmingstoestellen of kachels
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binnen A tent.Blussen of draai uit alle lantems voor gaan​ naar slaap.

8. Rook niet bij de ingang en bewaar geen ontvlambare vloeistoffen in een tent.Installatie van
logboek

branders of verwarming apparatuur​ bij jouw eigen risico.

9.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES
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ONDERDELEN LIJST

NEE. NAAM TEKENING AANTAL

1 Circus tent 1

2 Centrum pool 1

3 Kant pool 8

4 Groot inzet 8

5 Klein inzet 8

6 Hamer
6(

MA 1

7 Inzet tas 1
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MONTAGE-INSTRUCTIES

STAP 1 Repareren de tent lichaam

·Zet je tent op de grond, houd de vloer strak met partner.Stake omlaag 8

tent hoeken met de klein stak e.

Kleine inzet Hamer

!OPMERKING:

Alsjeblieft niet inzet omlaag te

veel
bij dit stap voor later aanpassing .

1

De paal behoudt een hoek van 45°-60° met

de grond,dus de hoek van het
dragen
capaciteit is de grootste.

◎

(o



STAP 2 Ondersteun de tent

● Monteren de centrum pol e door de ingebouwd metaal gesp.

·Een persoon neerzetten centrum pool op de midden punt van vloer voor

stutten omhoog de tent.

6



STAP 3 Deurpaal installeren

● Monteren de kant palen En steun de zijwand met hen.Vastmaken de

plastic gesp aan de zijkant palen voor betere fixatie.

7
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STAP 4 Finish de tent montage​

● Bevestig de winding van het eendelige bandje touw met groot​ inzetten
En aanspannen de

verstelbaar gesp.

●Het is raadzaam om de scheerlijnen eruit te halen langs de richting van
elk naad

op het tentdak naar krijgen de perfecte visueel effect En stabiliteit.
(Maken

aanpassingen aan de tent inzetten na dit stap,i f (nodig.)

Groot inzet Hamer
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Fabrikant: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adres: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
EG-vertegenwoordiger: E-CrossStu GmbH.
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.
VK VERTEGENWOORDIGER: YH CONSULTING LIMITED.
T.a.v. YH Consulting Limited Kantoor 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
Geïmporteerd naar AUS: SIHAO PTY LTD.
1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122 Australië
Geïmporteerd naar de VS: Sanven Technology Ltd.
Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 9173 0







Amélioration de l'habitat abordable et fiable.

YOURTE TENTE
Modèle : ZJXYMXT-5M
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Modèle : ZJXYMXT-5M

Ce est l'original instructions, s'il vous plaît lire tous manuel instructions
soigneusement​
avant fonctionnement.VEVOR réserves un clair interprétation de nos
utilisateur manuel. L'apparence du produit sera soumise à le produit toi reçu.

YURT TENT
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Veuillez pardonner nous que nous ne le ferons pas Je vous informe à
nouveau s'il y en a technologie ou mises à jour logicielles sur notre produit.



2

CARACTÉRISTIQUES

Modèle ZJXYMXT-5M

2,8

m

Produit

Taille

Diamètre : 5 m

Hauteur : 2,8 m

Hauteur de la porte

: 1,3 m Hauteur de

clôture : 1,4 m
1,3

m

1,4

m

Couleur Beige

5 m

!ATTENTION
1. Veuillez référer à parties liste​ à vérifier articles toi reçu prudemment, faites pas jeter
n'importe lequel de le conditionnement jusqu'à toi avoir à carreaux que toi avoir​ tous le
parties Matériel ! Ne hésiter à contact nous si tu manqué pièces, ont cassé parties ou
avoir n'importe lequel autre installation problèmes.

2. Sélectionnez un niveau site clair de rochers, branches et autre dur ou pointu​
objets à installer votre tente et assurez-vous que Non souterrain services publics sont
présent.Faire non défini en haut votre tente sous les arbres ou les grands bâtiments à
éviter sécurité potentielle dangers causé en tombant objets.

3.Le tente est fabriqué pour utiliser comme un temporaire​ structure et fait pas
rencontrer code structurel , le installateur est responsable de la prévision de la gravité
des conditions météorologiques pour le approprié temps de

installation.

4.Comme le tente besoins à être fixé à n'importe lequel temps pendant​ le bâtiment
processus, enrôler à moins un personne à vous aider lorsque t est temps à assembler le
tente.

5.Le avertissements, mises en garde et instructions discuté dans ce instruction manuel
ne peut pas

couverture tous possible conditions.Nous ne le ferons pas être responsable pour
n'importe lequel dommage​ causé par humain facteurs. S'il y a est n'importe lequel
problème pendant le utiliser de la produit, s'il vous plaît contact​ nous dans temps.

!AVERTISSEMENT
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1. Gardez loin depuis les enfants, les âgé et​ autre personnes à prévenir
personnel blessure causée en tombant cadres métalliques pendant installation.

2.Conserver allflame et chaleur sources loin depuis ce tente tissu à éviter le tente
brûlant par accidentel contact.
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!SOINS INSTRUCTION
1.Nettoyer débris et gardez la toile sec quand stockage le tente, magasin le métal cadre et
toile séparément dans le porter​ sac à prévenir moisissure ou dommage.

2. Utilisez un détergent normal et eau pour nettoyage si le La tente est sale.

!PRÉCAUTIONS
Le suivant précautions devrait être pris quand toi aller en plein air:

1. Soyez certain que ton tente est correctement ventilé (surtout si toi décider​ à ignorer le
d'abord avertissement et utilisez un chauffage dans votre (tente). Le monoxyde de carbone est
réel et peut provoquer de graves intoxications.

dommage tel comme mort.ventilateurs et écrans​ sont construit dans le tente corps.

2. Assurez-vous de bien ancrer votre tente — ceci est pas une tente autoportante—

suivez ces instructions pour des pratiques de piquetage appropriées et assurez-vous que

tous les haubans et piquets sont solidement fixés fixé.

3. Assurez-vous que les enfants sont surveillés à l'intérieur et autour de la tente. en tout temps.

4. N’utilisez pas de bougies, d’allumettes ou de flammes nues de quelque nature que ce soit à
l’intérieur ou à proximité d’une tente.

5. Il vaut mieux ne pas cuisiner à l'intérieur d'une tente, mais si vous l'êtes, faites-le pas partir
cuisson sans surveillance.

Faire bien sûr grils, cuisine appareils et similaire n e doit pas être placé plus près de plus

d'un mètre à tente toile.Là devrait être Non utiliser de ouvrir incendies ou brillant​ charbon

de bois à l'intérieur tentes ou près Le feu dans la toile d'une tente peut se propager très

rapidement. Il ne faut absolument pas utiliser de feux ouverts ni de flammes incandescentes.

charbon de bois à l'intérieur tentes ou près tente toile comme là est un significatif​ risque

depuis le s'accumuler de

Le monoxyde de carbone (CO), en particulier dans un confiné​ espace à l'intérieur le
tente.Tout flexible tubes

et accouplements à le gaz brûleur devrait​ être à carreaux pour fuite et que il est dans
bien commande.

6. Allumer des feux de camp sous le vent et à plusieurs mètres d'un tente et assurez-vous
de pleinement éteindre feux de camp avant sortie un camping ou avant​ sortant pour
le nuit.

7. Faites preuve d'une extrême prudence lorsque vous utilisez à carburant lanternes ou
radiateurs à l'intérieur atent et utiliser des lanternes à piles chaque fois que possible. pas
ravitailler lampes, radiateurs ou poêles
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à l'intérieur un tente.Extinction ou tourner désactivé tous les plantes avant en allant à dormir.

8. Ne fumez pas à l'intérieur de la tente et n'y entreposez pas de liquides inflammables.
Installation de enregistrer

brûleurs ou chauffage équipement​ à ton propre risque.

9.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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PARTIES LISTE

NON. NOM DESSIN Qté

1 Cirque tente 1

2 Centre pôle 1

3 Côté pôle 8

4 Grand miser 8

5 Petit miser 8

6 Marteau
6(

MA 1

7 Miser sac 1



5

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

ÉTAPE 1 Réparer le tente corps

Déposez votre tente au sol, gardez-la le sol tendu avec partenaire.Stake vers
le bas 8

tente coins avec le petit miser .

Petits enjeux Marteau

!NOTE:

S'il vous plaît, ne le faites pas

miser vers le bas trop
à ce étape pour plus tard ajustement .

1

Le pieu maintient un angle de 45°-60° avec

le sol, donc le angle roulement
capacité est le le plus grand.

◎

(o



ÉTAPE 2 Redressez la tente

● Assemble le centre pôle e à travers le intégré métal boucle.

·Un personne mettre centre pôle sur le milieu indiquer de sol pour étayage

en haut le tente.

6



ÉTAPE 3 Installer une barre de porte

● Assemble le côté poteaux et soutien le paroi latérale avec Les attacher.

le plastique boucle sur le côté poteaux pour meilleure fixation.

7
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ÉTAPE 4 Finition le tente assemblée​

● Fixez la sangle monobloc vent corde avec grand​ enjeux et serrer le

réglable boucle.

●Il est recommandé de retirer les haubans le long de le direction de
chaque couture

sur le toit de la tente à obtenir le parfait visuel effet et stabilité.
(Faire

ajustements aux tente enjeux après ce étape, si nécessaire.)

Grand miser Marteau
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Fabricant : Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adresse : Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Représentant CE : E-CrossStu GmbH.
Mainzer Landstr.69, 60329 Francfort-sur-le-Main.
REPRÉSENTANT AU ROYAUME-UNI : YH CONSULTING LIMITED.
À l'attention de YH Consulting Limited, Bureau 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
Importé en Australie : SIHAO PTY LTD.
1 ROKEVE STREET, ESTWOOD NSW 2122, Australie
Importé aux États-Unis : Sanven Technology Ltd.
Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 9173 0







Preiswert. Zuverlässig. Heimwerkerbedarf.

Jurte ZELT
Modell: ZJXYMXT-5M
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Modell: ZJXYMXT-5M

Das ist das Original Bitte um Anweisungen. lesen alle Handbuch Anweisungen
sorgfältig​
vor Betrieb.VEVOR Reserven A klar Interpretation von unseren Benutzer
Das Erscheinungsbild des Produkts unterliegt der Bedienungsanleitung. Zu
Die Produkt Du erhalten.

YURT TENT
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Bitte verzeihen Sie. uns, dass wir nicht Ich werde Sie erneut informieren falls
es welche gibt Technologie oder Software-Updates auf unser Produkt.
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SPEZIFIKATIONEN

Modell ZJXYMXT-5M

2,8

m

Produkt

Größe

Durchmesser: 5 m

Höhe: 2,8 m

Türhöhe: 1,3 m Höhe

von Zaun: 1,4 m

1,3

m

1,4

m

Farbe Beige

5 m

VORSICHTSMASSNAHMEN
1. Bitte verweisen Zu Teile Liste​ Zu überprüfen Artikel Du erhalten vorsichtig, tun nicht
verwerfen beliebig von Die Verpackung bis Du haben geprüft Das Du haben​ alle Die
Teile Hardware! Nicht zögern Zu Kontakt uns wenn du verpasst Teile, haben e
gebrochen Teile oder haben beliebig andere Installation Probleme.

2. Auswählen A Ebene Website klar von Felsen, Äste und andere hart oder scharf​
Objekte Zu installieren dein Zelt Und Stellen Sie sicher, dass NEIN Untergrund
Versorgungsunternehmen Sind anwesend.Do nicht festgelegt hoch Ihr Zelt unter
Bäumen oder hohen Gebäude , die vermieden werden sollten potenzielle Sicherheit
Gefahren verursacht durch Fallen Objekte.

3. Die Zelt Ist hergestellt für verwenden als A vorübergehend​ Struktur Und tut nicht
treffen Baunorm , die Installateur Ist verantwortlich für die Vorhersage der Wetterextremität
Die richtig Zeit von

Installation.

4.Als Die Zelt Bedürfnisse Zu Sei behoben bei beliebig Zeit während​ Die Gebäude
Prozess, Einberufung bei am wenigsten eins Person zu Ihnen helfen, wenn T Ist Zeit Zu
montieren Die Zelt.

5. Die Warnungen, Vorsichtsmaßnahmen und Anweisungen besprochen In Das
Anweisung Handbuch kann nicht

Abdeckung alle möglich Bedingungen. Wir werden nicht Sei verantwortlich für beliebig
Schaden​ verursacht von menschlich Faktoren. Falls es Ist beliebig Problem während
Die verwenden der Produkt, bitte Kontakt​ uns In Zeit.

!WARNUNG
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1. Behalten weg aus Kinder, die ältere Und​ andere Menschen Zu verhindern
persönlich Verletzung verursacht durch Fallen met al frames during Installation.

2. Aufbewahren allflame Und Hitze Quellen weg aus Das Zelt Stoff Zu vermeiden Die
Zelt Verbrennung von versehentlich Kontakt.
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!PFLEGE ANWEISUNG
1. Reinigen Trümmer und behalte die Leinwand trocken Wann Speicherung Die Zelt, Laden
das Metall Rahmen und Leinwand separat In Die tragen​ Tasche Zu verhindern Mehltau
oder Schaden.

2. Verwenden Sie normales Waschmittel. Und Wasser für Reinigung, wenn Die Das Zelt ist
schmutzig.

!VORSICHTSMASSNAHMEN
Der folgende Vorsichtsmaßnahmen sollen Sei genommen Wann Du gehen draußen:

1. Seien Sie sich sicher Das dein Zelt Ist richtig belüftet (insbesondere Wenn Du
entscheiden​ Zu ignorieren Die Erste Warnung und verwenden Sie eine Heizung in Ihrem
Zelt). Kohlenmonoxid ist real und kann schwere Erkrankungen verursachen.

Schaden solch als Tod.Ventile Und Bildschirme​ Sind gebaut hinein Die Zelt Körper.

2. Achten Sie darauf, Ihr Zelt ordnungsgemäß zu verankern – das ist nicht ein

freistehendes Zelt – folgen diese Anweisungen für ordnungsgemäße Abspannpraktiken

und um sicherzustellen, dass alle Abspannleinen und Heringe sicher befestigt sind Behoben.

3. Stellen Sie sicher, dass Kinder im und um das Zelt herum beaufsichtigt werden. alle Zeiten.

4.Verwenden Sie keine Kerzen, Streichhölzer oder offene Flammen jeglicher Art im oder in der
Nähe eines Zeltes.

5. Es ist besser, nicht zu kochen. im Zelt, aber Wenn ja, dann tun Sie es. nicht verlassen
Kochen unbeaufsichtigt.

Machen Sicher Grillen, Kochen Geräte Und ähnlich darf nicht näher platziert werden als 1

Meter bis Zelt Leinwand. Dort sollen Sei NEIN verwenden von offen Brände oder

leuchtend​ Holzkohle innen Zelte oder nahe Zeltplane-Feuer kann sich ausbreiten sehr
schnell. Offenes Feuer und glühendes Licht dürfen nicht verwendet werden. Holzkohle innen

Zelte oder nahe Zelt Leinwand als Dort Ist A bedeutsam​ Risiko aus Die Aufbau von

Kohlenmonoxid (CO), insbesondere in A verhängt​ Raum innen Die Zelt.Alle flexibel
Röhren

Und Kopplungen Zu Die Gas Brenner sollen​ Sei geprüft für Leckage Und Das Es Ist In
Gut Befehl.

6. Lagerfeuer entzünden im Lee und mehrere Meter entfernt von einem Zelt und achte
darauf, voll löschen Lagerfeuer vor Verlassen A Campingplatz oder vor e im Ruhestand
für Die Nacht.

Singen äußerst vorsichtig. treibstoffbetrieben Laternen oder Heizgeräte innen Zelt und
verwenden Sie batteriebetriebene Laternen w henever möglich. nicht tanken Lampen,
Heizgeräte oder Öfen
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innen A tent.Löschen oder drehen aus alle Laternen vor gehen​ Zu schlafen.

8. Rauchen Sie nicht im Zelt und lagern Sie keine brennbaren Flüssigkeiten darin. Protokoll

Brenner oder Heizung Ausrüstung​ bei dein eigen Risiko.

9.

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN AUF
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TEILE LISTE

NEIN. NAME ZEICHNUNG MENGE

1 Zirkus Zelt 1

2 Center Pole 1

3 Seite Pole 8

4 Groß Einsatz 8

5 Klein Einsatz 8

6 Hammer
6(

MA 1

7 Einsatz Tasche 1
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MONTAGEANLEITUNG

SCHRITT 1 Fix Die Zelt Körper

•Lege dein Zelt auf den Boden, halte es Die Boden straff mit
Partnerbeteiligung runter 8

Zelt Ecken mit Die klein Einsatz .

Kleineinsatz Hammer

!NOTIZ:

Bitte nicht Einsatz runter zu viel
bei Das Schritt für später Anpassung .

1

Der Pfahl behält einen Winkel bei von 45°-
60° mit

den Boden, also Die Winkel der
Lagerung
Kapazität Ist Die am größten.

◎

(o



SCHRITT 2 Das Zelt aufstellen

● Zusammenbauen Die Center Pol e durch Die eingebaut Metall Schnalle.

·Eins Person setzen Center Pole An Die Mitte Punkt Boden für Abstützen

hoch Die Zelt.

6



SCHRITT 3 Türstangemontieren

● Zusammenbauen Die Seite Pfähle Und Unterstützung Die Seitenwand

mit sie.Befestigen Die Plastik Schnalle zur Seite Pfähle für bessere

Fixierung.



7



8

SCHRITT 4 Beenden Die Zelt Montage​

● Beheben Sie den einteiligen Gurtbandwind Seil mit groß​ Einsätze Und
anziehen Die

einstellbar Schnalle.

●Empfehlung: Abspannseile ausziehen entlang Die Richtung von jeder Naht

auf dem Zeltdach Zu erhalten das perfekte visuell Wirkung Und Stabilität.
(Machen

Anpassungen an der Zelt Einsätze nach Das Schritt, falls benötigt.)

Groß Einsatz Hammer
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Hersteller: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adresse: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghai 200000 CN.
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